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[image: image1.png]1.3. Bo cronsko pas paguyc 3eman (R = 6400 kM) Gosrslile pacCTOAHMA
mexay Mockpoit u Ilerep6yprom, kotopoe paBao 640 km?




[image: image2.png]1.5. Kakyio 101110 3eMHOro pagmyca COCTABJIAET BHICOTA CAMOIl BHICOKOM
rops! Ha 3emisie — IBepecTa. Bricora 9Bepecta okono 8800 M.




[image: image3.png]1.8. Ha nosepxHocTH BOAbl pasnunn HedTb o6bemom V = 1 M3, Kakyio
II0IIAAL 3afiMeT HedTsiHOe NATHO, CIH ToNmuHa cnoa d = 2,5 + 1075 Mm?




[image: image4.png]1.9. Ky6, o6bem koroporo paser 1 M3, pasgenunn Ha Ky6ukm o6beMoM
1 Mm8 kaxawiit. Kakoit AMMHH paj DONYUMTCS M3 3THX KyGHKOB, IJIOTHO
YJOsKeHHBIX APYT K APYry?




[image: image5.png]1.13. Ky6, o6sem koToporo pasen 1 m3, pasnennnu Ha KyOUKH 06beMOM
1 Mm® xaxAbIH, CKONLKO BpeMeHHU N0TPe60BAN0Ck GBI AJ1A TOrO, YTO6H yi10-
JKUTh MX B DAN, eCJIM Ha VKIAAKY OAHOro Kybmka vxonur 1 ¢?




[image: image6.png]1.14. Kaxyio ckopocTb (B KMJIOMeTpax B 4ac) AOJKeH DasBUBATb pe-
AKTHMBHBIH caMoJieT, 4TO6B OHa GblIa paBHA CKOPOCTH 3BYKa B BO3AyXe
v=340 m/c?




[image: image7.png]1.15. Cxopocts ucrpeburens MUI-21 pasra 611,1 m/c. Mupogoii pe-
KODJ CKOPOCTM TP CIIyCKe Ha Jblkax — 217,7 km/4. Bo CKOIBKO pas cKo-
poOCThL HeTpebuTena Gosblile CKOPOCTH JIBIXKHHUKA?




[image: image8.png]1.16. Cpeanss cxopocTs ABMKeHNA 3emnu Bokpyr Conna v = 30 xm/c.
KaKoif myTs IPH 3TOM JBHIKEHHH NPOXOANT 3eMs 38 CyTKU?




[image: image9.png]1.17. 3a xaxoe BpeMa IJBIBYIIMI N0 peKe IUIOT NPOHAET PaccTosHUe
s = 150 M, ecsi CKOpOCTS ee TeyeHus v = 0,5 m/c?




[image: image10.png]1.20. Mosooit 6aMbyk 3a CyTKM MOJKeT BLIpacTH Ha 86,4 cM. Ha ckonb-
KO OH MOKeT BhIpacTH 3a 1 ¢?




[image: image11.png]1.21. NomycTiM, 4TO TOMIUMHA JbJa B NPYAY YBEJUUUBAETCA B CPefHEM
Ha 5 MM B cyTKH. Kakoil cTaHeT TONIIWHA /BAA 32 HefeNI0, eC/U ero nepso-
HayaJbHAA ToMmuHA 2 cM?




